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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 
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Задача 1
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	Стержень длиной 40 см, состоящий из двух частей разной плотности, погружён в жидкость плотностью ρ и висит на нити горизонтально. Одна четвёртая часть AB стержня состоит из материала плотностью 4ρ. Оставшаяся часть стержня BC состоит из материала плотностью 2ρ. На каком расстоянии x от левого конца стержня AB закреплена нить?


Задача 2
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	Нерастяжимая нить, прикреплённая одним концом к стенке, перекинута через блок, установленный на гладком бруске, а к другому её концу прикреплён небольшой кубик. Если брусок удерживать, то неподвижный кубик касается бруска. Брусок отпускают, он движется вправо с ускорением а1 таким образом, что горизонтальный участок нити от стены до блока натянут вдоль направления движения бруска.. При этом участок нити от блока до кубика вертикален и кубик скользит по бруску.
1. Найдите ускорение кубика относительно бруска а2.

2. Найдите отношение масс бруска и кубика М/m.
Массами нити и блока пренебречь, трения нет.


Задача 3

Тела A и B, находящиеся при разных начальных температурах, не обмениваются энергией с окружающей средой. Тела приводят в тепловой контакт, и через некоторое время они приходят в тепловое равновесие. График слева показывает зависимость их температур t от времени τ. Тело A имеет массу 
[image: image3.wmf]A

m5,0 

кг

=

; образец B имеет массу 
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. График справа описывает тепловые свойства материала, из которого сделано тело B. На нём изображена зависимость изменения температуры Δt материала от переданного ему количества теплоты Q в расчёте на единицу массы. Найдите удельную теплоёмкость 
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 материала тела A.
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Задача 4
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	Цепь собрана из трёх одинаковых резисторов и трёх одинаковых вольтметров. Показания первого и третьего вольтметров равны U1=10 B, U3=8 В соответственно. Найдите показание U2 второго вольтметра. 


Задача 5

В центре дна круглого бассейна диаметром 4 м с зеркальными стенками находится точечный источник света. До какого максимального уровня Н в него можно налить воду, чтобы лучи, отраженные от стенок, не выходили в воздух. Ответ выразите в метрах, округлив до десятых. показатель преломления воды 
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